A/M: Toyota LC200 roa;: 2007- ‘E&’l A/M:| Toyota LC200 rog;: 2007- ‘E\’l
Osuratens: V8 TDI KMmn: sce _AB_C Osuratens: V8 TDI KMM: sce _ABC
Ko 3alumThl: 24.06ABC amsmae Kog 3awmThl: 24.07ABC aumsman
bont M10x1.25x30. Y bont M8x30
Bont M8x30 20:; HLiTaTHEIN 7\4 2078
20T8B. 6ont \_ - .
A

Bont M10x1.25 30
20TB.

Bont M8x30
20TB.

20 Hm

Bont M8x30

20 Hm

1. CHATb WTATHbIN NJACTUKOBbIN NblJIbHUK.

2. MprUMepuUTb 3aLLMTY Ha aBTOMOBW/Ib M ONPEANIUTL KpeneKHble oTBepCTUA
3. YCTaHOBUTb 3aKNagHble B KpenexKHble OTBEPCTUA Ky30Ba aBTOMObUAA.

4. YCTaHOBWTb 3aLWUTY U 3aTAHYTb 6ONTOBbIE COEANHEHMSA

/_> M8x30 4wwT.
M10x1.25x30 4wr.

@ M8 4 wr.

M10 4 wr.

1. CHATb WTATHbIN NJIACTUKOBbLIN MblJIbHUK.

2. MpmepuTb 3aLLUTY Ha aBTOMOBUb M ONpPeauanTb KpenexkHble 0TBepcTun
3. YCTaHOBUTL 3aK/iagHble B KpenexkHble OTBEPCTUA Ky30Ba aBTOMObUAA.

4. YCTaHOBMWTb 3aLUTY U 3aTAHYTb 6OATOBbIE COEANHEHUA

@9 M8x25 3wiT.

M8 3wr.










